
Gostujuća predavanja predavača s Faculty of Water Science Baja, Budapest 

U organizaciji Zavoda za hidrotehniku i zaštitu okoliša održana su dva predavanja gostujućih predavača 

iz Mađarske s Faculty of Water Science Baja, National  University of Public Service, Budapest.  Prvo 

predavanje održala je prof. dr. Enikö Anna Tamás 28. siječnja 2019. pod naslovom River regulation in 

Hungary /example of the Drava River. Predavanje je obuhvatilo razvoj regulacijskih radova u Mađarskoj 

kroz povijest te prikaz najčešćih rješenja. Drugo izlaganje  je bilo u obliku radionice koju je održao asst. 

prof. dr. Gábor Keve pod naslovom Simple hydraulic example for goal seek function in Excel u 

informatičkoj učionici.  Na radionici su studenti imali priliku naučiti kako se pomoću funkcija iz  Excela 

može odrediti normalna dubina strujanja vode u kanalu, što su inače radili ručno iterativno, 

grafoanalitičkom metodom. Predavanja su bila namijenjena studentima diplomskog studija, smjer 

Hidrotehnika, ali i svim drugim zainteresiranim studentima. 

             

             

Za e-GFOS pripremila: 

doc. dr. sc. Tamara Brleković 

Prvi razgovor s poslodavcem  

Kako bi se pružila potpora studentima za uspješno uključivanje na tržište rada, što je i jedan od strateških 

zadataka usvojen Strategijom razvitka Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek za razdoblje 2016. 

- 2020., za studente završne godine diplomskog sveučilišnog studija organizirano je na Građevinskom  i 

arhitektonskom fakultetu predavanje pod nazivom Prvi razgovor s poslodavcem. 

Predavanje su održali doc. dr. sc. Ana Babić Čikeš sa Filozofskog fakulteta u Osijeku te Jurica Vrdoljak, 

dipl. ing. građ. 

Docentica Babić Čikeš je govorila o čimbenicima koji dovode do uspješne interakcije poslodavca i 

posloprimca, a njezino interaktivno predavanje bilo je organizirano u dva dijela. U prvom dijelu naglasak 

je bio na verbalnoj komunikaciji, pri čemu je studente savjetovala o pisanju životopisa (što pisati, a što 



ne) te uspješnoj verbalnoj prezentaciji na intervjuu. U drugom dijelu predavanja govorila je o važnosti 

neverbalne komunikacije (posturi tijela, izraza lica, kontakta očima), koja zapravo određuje ukupan dojam 

razgovora s poslodavcem. Na kraju, psihologinja je upozorila studente kako treba biti svjestan da su 

razočaranja ponekad sastavni dio traženja posla te kako zbog toga treba stalno raditi na vlastitom 

samopouzdanju. 

U drugom dijelu predavanja gospodin Jurica Vrdoljak, dipl. ing. građ., predstavio se studentima te ukratko 

opisao svoj radni put i naglasio koliko je važno voljeti svoj poziv. Nadovezao se na važnost 

samopouzdanja rekavši kako se ne treba bojati posla, da je normalno na početku karijere imati osjećaj 

kako još ništa ne znaš, ali je izuzetno bitno ne dozvoliti da zbog straha i srama nastanu pogreške nego 

uvijek treba pitati ako nešto nije jasno. Savjetovao je studente da u svakoj situaciji treba biti iskren prema 

poslodavcu, jer se jedino tako može očekivati njegova podrška. Gospodin Vrdoljak posebno je naglasio 

da se iskustvo stječe godinama, a s njim , osim sigurnosti, u poslu dolazi i napredovanje.  

Na kraju predavanja studenti su se potpuno oslobodili i pokazali izniman interes za ovakve radionice 

postavljajući brojna pitanja te se razvila dugotrajna diskusija. Predavanju je prisustvovala većina 

studenata završne godine. S obzirom na tako velik interes studenata, kao i njihovo zadovoljstvo 

predavanjem, može se zaključiti da je predavanje ispunilo svoju svrhu i potvrdilo potrebu dodatnih 

predavanja i radionica koje bi osnažile generičke vještine studenata. 

Za e-GFOS pripremila: 

izv. prof. dr. sc. Mirjana Bošnjak Klečina 

Predstavljanje Hrvatske udruge poslodavaca (HUP) 

29. 4. 2019. održano je predstavljanje Hrvatske udruge poslodavaca (HUP) sa svrhom organiziranja 

studentskih praksi tijekom ljetnih mjeseci. Predstavljanje je napravio g. Ivan Sarić, pravni savjetnik u 

Regionalnom uredu Osijek. 

Hrvatska udruga poslodavaca osnovana je 1993. godine, a od 1993. član je Međunarodne udruge 

poslodavaca (IOE). Hrvatska udruga poslodavaca je dobrovoljna, neprofitna i nezavisna udruga 

poslodavaca koja štiti i promiče prava i interese svojih članova, osobito u području radno-socijalnih 

odnosa. HUP zastupa svoje članove u odnosima s državnim institucijama te regionalnim i lokalnim  

vlastima. Uz to promovira poduzetnička prava i interese, potiče zaštitu privatnog vlasništva, razvoj i 

regulaciju slobodnog tržišta, razvoj konkurentnosti i povoljne poduzetničke klime.  

Svaki poslodavac koji ima sjedište u Republici Hrvatskoj, kao i bilo koji strani poslodavac koji ima 

podružnicu u našoj zemlji ili na drugi način obavlja svoju djelatnost na području Republike Hrvatske, može 

postati članom HUP-a. Trenutačno HUP čini 6.000 poduzetnika koji zapošljavaju 600.000 radnika, a njihov 

udio u BDP-u je 80 %. 

S gledišta visokoškolskog obrazovanja, najznačajnija aktivnost HUP-a je pokretanje studentske stručne 

prakse, tzv. Inicijative za mlade na nacionalnom nivou. U tu svoju inicijativu HUP je dosad uključio 140 

poslodavaca i 40 obrazovnih institucija. Građevinski i arhitektonski fakultet Osijek uključio se u program 

stručnih praksi prošle godine, a tijekom svibnja 2019. proveden je i natječaj za prakse koje će studenti 

obavljati nakon ljetnih ispitnih rokova. 

Za praksu se prijavilo 15 studenata preddiplomskog i diplomskog studija Građevinarstvo,  a prakse su 

pribavljene za sve prijavljene. Njihovi ljetni poslodavci bit će Cesting d.  o. o., Eurco d. d., Građenje Rašić 

d. o. o., Hidroing d. o. o., Osijek - Koteks d. d., i Vodovod Osijek d. o. o.  

Za e-GFOS pripremila: 

  doc. dr. sc. Ivana Šandrk Nukić 

 

 



Predavanje o pripremi, prijavi i provebi projekata energetske obnove putem ESIF-a 

Predavanje o procesu pripreme, prijave i provedbe projekata energetske obnove održali su 30. 4. 2019. 

g. Andreja Hajdinger, mag. ing. aedif., ispred Regionalnog koordinatora razvoja Požesko-slavonske 

županije i Tomislav Ilić, ing. arh., ispred Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Predavanje je 

održano studentima 1. godine diplomskog sveučilišnog studija u okviru predmeta Održavanje objekata.  

Kolegica Andreja Hajdinger zaposlena je u Regionalnom koordinatoru razvoja Požesko-slavonske 

županije kao stručna voditeljica za projekte u području infrastrukture na pripremi i provedbi EU projekata. 

Tomislav Ilić radi u Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost na pripremi i prijavi projekata 

energetske obnove kao stručno-tehnička pomoć onima koji svoje projekte prijavljuju na javne pozive na 

kojima je sufinanciranje osigurano iz europskih izvora financiranja. S obzirom na v išegodišnje iskustvo u 

provođenju projekata energetske obnove, zajednički su prezentirali i približili proces pripreme, prijave i 

provebe projekata energetske obnove preko europskih strukturnih i investicijskih fondova (ESIF) na 

primjerima provedenih projekata. Studentima je na predavanju predstavljena uloga Fonda kao stručne 

podrške, rezultati tehničke podrške Fonda na području Osječko baranjske županije, konkretni problemi, 

česte pogreške i razlozi odbijanja projektnih prijedloga te osnovna problematika pri pripremi i provedbi 

projekata. 

   
Za e-GFOS pripremila: 

Mihaela Teni, mag. ing. aedf. 

Predstavljanje smjerova diplomskog sveučilišnog studija Građevinarstvo 

Jedan od strateških ciljeva Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek, definiran Strategijom razvitka 

Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek za razdoblje 2016. - 2020., jest poboljšanje kvalitete 

studiranja i nastave. Takav strateški cilj kompatibilan je i sa Strategijom Sveučilišta J.  J. Strossmayera u 

Osijeku, kao i sa svim relevantnim nacionalnim aktima, a pretpostavlja kontinuirani rad na poboljšanju 

uvjeta studiranja i kvalitete nastave poticanjem studenata na preuzimanje aktivnije uloge u procesu učenja 

kako bi poboljšali svoja postignuća na svim studijskim  programima. 

U dijelu aktivnosti koje proizlaze iz tog cilja, predviđeno je predstavljanje smjerova diplomskog 

sveučilišnog studija i izbornih predmeta studentima na preddiplomskom sveučilišnom studiju. Upravo 

takva predstavljanja održana su tijekom svibnja i lipnja, kada su nastavnici koji sudjeluju u izvođenju 

nastave na različitim smjerovima predstavili kompetencije koje se stječu odabirom pojedinog smjera te 

način rada na pojedinom smjeru. Održane su ukupno 4 prezentacije na kojima su predstavljeni svi 

smjerovi diplomskog sveučilišnog studija: Nosive konstrukcije, Prometnice, Organizacija, tehnologija i 

menadžment građenja te Hidrotehnika. 

Na diplomskom sveučilišnom studiju Građevinskog fakulteta Osijek prolaznost studenata u posljednjih je 

nekoliko godina ujednačena i iznosi preko 90 %, tako da je broj diplomiranih studenata neznatno manji 



od broja upisanih studenata. S obzirom na to da je bitna razlika u odnosu na prolaznost na 

preddiplomskom studiju, može se pretpostaviti da velika svjesnost studenata o tome što upisuju uistinu 

pridonosi kvaliteti studiranja, a to je ujedno i najvažniji argument opravdanosti sustavnog napora uloženog 

u predstavljanje smjerova. 

Za e-GFOS pripremila: 

izv. prof. dr. sc. Mirjana Bošnjak-Klečina 

 

 

 

 


